

我省谋划 1833 公里城际轨道交通建设 皖江城市带或将市市“轨”相连

星报讯(记者 王玉) 从一个城市到另外一个城市,最快的通行方式是轨道交通。昨日记者从省发改委基础处了解到,目前我省正在谋划《皖江城市带城际轨道交通规划》,该规划一旦建成,我省皖江城市带的各个城市之间,就会形成快速的轨道交通出行方式。

2010年,国务院正式批复《皖江城市带承接产业转移示范区规划》。为了保障皖江城市带各个城市之间的基础设施发展,近日省发改委正在谋划《皖江城市带城际轨道交通规划》方案。

据介绍,《皖江城市带城际轨道交通规划》方案由中铁第四勘察

设计院集团有限公司(简称“铁四院”)编制规划初稿。记者了解到,皖江城市带城际轨道交通线网将由合肥-六安、芜湖、南京等几条主骨架线网和合肥、芜马及相关的南京都市圈线网组成,共18个项目,总里程2328公里,其中安徽境内里程1833公里,可覆盖73%的

20万以上规划人口城镇和35%的5~20万规划人口城镇。项目的规划建设,将与国铁干线、城市轨道交通共同构成区域内多层次、立体化的现代化客运铁路网。

目前,该方案经过首次讨论,铁四院将对规划线网项目进行进一步梳理、修改和完善后,报政府

批复。

据悉,《皖江城市带城际轨道交通规划》实施,将进一步改善皖江城市带的交通条件,实现与长三角交通的网络化对接,让皖江城市带承东启西、连南接北的综合交通枢纽地位更加突出,物流成本进一步降低,承接产业转移的区位优势更加凸显。

我省各科高考试卷明天阅完

6月24日公布成绩,省考试院将开展志愿填报模拟演练

星报讯(星级记者 桑红青/文 程兆/图) 我省高考阅卷工作进入尾声。记者昨晚从我省2012年部分高考评卷点获得最新消息,截至昨晚,我省多个学科评卷工作已经进入尾声,明天将进行问题卷的处理等工作,接下来将对考生成绩进行统分、合成,预计6月24日将公布考生成绩。

据介绍,我省今年共有49.7万人参加了高考,共需要评阅试卷近199万份,所有考生的答题卡扫描生成图像文件后再逐题切割发到合肥、芜湖两地四个阅卷点。

依照安排,今年高考各批次分数线及考生成绩在6月24日对

外公布,考生可自行上网查询。

据悉,省考试院将适时开展考生网上志愿填报模拟演练。考生将于6月26日开始填报文理科提前批次志愿。

省考试院提醒考生,一定要通过正规渠道了解相关信息,《安徽省2012年普通高校招生报考指导》预计在6月20日发放,建议考生可先有针对性地阅读普通高校《招生章程》,了解录取的政策、原则和方法,特别是院校批次的划分、各批各类录取控制分数线的确定、录取工作程序、体检标准、优惠照顾条件、艰苦专业和特殊院校(专业)录取的具体要求等。



我省高考阅卷点

省直医保“封顶线”提高至30万元

医疗救助基金支付比例也进行分段调整

星报讯(记者 祝亮) 从今年起,省直医疗保险基金最高支付限额提高到30万元。这是省人力资源和社会保障厅昨日发布的消息。

据悉,为深化医药卫生体制改革,继续提高医疗保障水平,扩大医疗保险的受益面,提高保障能力。自2012年度起,省直医疗保险基金最高支付限额提高到30万元,其中:基本医疗保险统筹基金支付限额为8.2万元,医疗救助金支付限额为21.8万元。

记者还获悉,省直医疗救助基金政策范围内各段支付比例,也进行了调整,具体为:0~10万元(含10万元)部分,在职工医疗救助基金支付90%、个人支付10%,退休人员、在职工龄满30年人员医疗救助基金支付95%、个人支付5%;10万元~21.8万元部分,个人支付比例减半。

据省人社厅工作人员介绍,医疗救助金主要用于参加基本医疗保险的人员在患大病、重病时,超过统筹基金最高支付限额的医疗费用。此前,我省医疗救助金最高支付限额为15万元。医疗救助金原则上由用人单位缴纳,用人单位应在年初缴纳参保人员当年全部医疗救助金,参保人员方可享受医疗救助。医疗救助金由地税部门征收。

填报志愿前,先看看专业就业情况

我省2011年高校毕业生分专业就业率公布

星报讯(星级记者 桑红青) 机械类、学前教育、大气科学等专业就业形势走俏,而管理科学、农林经济管理、国际经济与贸易、信息与计算科学等专业就业形势不容乐观。昨天,我省2011年普通高校毕业生就业统计表公布(详见星空社区www.xksq.net),从已经公布的分校分专业就业率看,一些传统的热门专业就业遇冷。

从各校公布的就业率看,中

科大大气科学、电子信息工程、信息管理与信息系统等专业就业率最高,均为100%就业,而天文学、管理科学等专业就业率则“垫底”;合肥工业大学建筑学、财政学、交通工程、应用化学等九个专业就业率均为100%,而法学、环境工程等专业就业率较低;安徽大学宗教学、伦理学、中国哲学、西方经济学、世界经济、区域经济学、数量经济学等所谓“冷门”专业就业率均是

100%,而劳动与社会保障、哲学、计算机科学与技术等专业就业率普遍不高。这其中需要引起注意的是,以上三所重点大学的数学与应用数学专业就业率排名都比较靠后。

另外,从省属其他本科高校就业率看,机械类、电子信息类、学前教育、土木工程等专业就业形势走俏。而传统意义的热门专业,比如管理科学、资源环境与城乡规划管理、信息与计算科

学、汉语言文学、农林经济管理、国际经济与贸易等专业就业率偏低,甚至连各校的法学、英语、财经等专业就业率也不容乐观。

从省属各高职(专科)院校公布的分专业就业率分析,临床医学、护理及加工制造、机械等专业就业率都非常高。相反,诸如法学、计算机网络技术等这些传统意义上的热门专业就业遇冷,尤其是计算机类专业,各校的就业率均出现“垫底”的现象。



美的空调2009-2011年连续三年变频销量冠军!



美的全直流变频空调

端午盛惠 节大欢喜

国家最高补贴400元/套 节能空调的主流

变频认主流 美的全直流

更省电 省电高达59%*,最低功率仅30瓦* 更低频 美的全直流最低运行频率均≤1赫兹 更静音 最低噪音20分贝
更潮流 全球变频空调升级之路:交流-直流-全直流 更高配置 压缩机、室内外风扇电机都是直流配置

美的送电费
1000元
(全直流F)

加赠电风扇
购美的空调9大系列42款产品,额外加赠市场价值159元美的豪华落地扇1台。

加赠青苹果水具
购美的空调4大系列13款产品,额外加赠市场价值52.9元青苹果水具七件套1件。

特价空调
小1P定速空调,仅售1940元,加送青苹果水具七件套。

活动时间: 6月14-24日

